
 

ANUNȚ PUBLIC 

privind lansarea procedurii de selecție a membrilor fondatori ai Organizației de Management al 

Destinației Baia Mare 

 

Municipiul Baia Mare aduce la cunoștința publicului lansarea procedurii de selecție a membrilor 

fondatori ai Organizației de Management al Destinației Baia Mare, denumită în continuare OMD Baia 

Mare, în conformitate cu procedura aprobată de Consiliul Local al Municipiului Baia Mare. 

OMD Baia Mare va funcționa ca structură de parteneriat public-privat dedicată dezvoltării, promovării 

și managementului integrat al destinației Baia Mare și al Zonei Metropolitane Baia Mare. Organizația 

va avea rolul de a contribui la creșterea atractivității destinației, la consolidarea identității locale, la 

promovarea patrimoniului cultural, natural, urban și comunitar, la dezvoltarea produselor turistice și la 

poziționarea Municipiului Baia Mare ca destinație relevantă la nivel regional, național și internațional. 

Pot depune candidaturi persoane juridice de drept public sau privat, instituții, organizații 

neguvernamentale, operatori economici, structuri profesionale, asociații patronale, organizații de 

profil, furnizori de servicii, entități culturale, educaționale, sportive, creative sau alte structuri relevante 

pentru dezvoltarea și promovarea destinației Baia Mare. 

Sunt avute în vedere, fără ca enumerarea să fie limitativă, entități care activează în domenii precum 

turism, cazare, alimentație publică, agrement, ghidaj turistic, transport, cultură, patrimoniu, industrii 

creative, organizare de evenimente, educație, tineret, sport, marketing, comunicare, dezvoltare 

urbană, dezvoltare economică, protecția mediului, promovare locală, inițiative comunitare sau alte 

domenii conexe dezvoltării destinației. 

Pentru a fi eligibile, entitățile interesate trebuie să îndeplinească cerințele prevăzute în procedura 

aprobată, respectiv să dețină personalitate juridică, să desfășoare activități relevante pentru 

dezvoltarea și promovarea destinației, să nu înregistreze obligații fiscale restante la bugetul local sau 

de stat, să nu se afle în procedură de insolvență, faliment, dizolvare sau lichidare, să nu fi fost 

condamnate pentru fapte care afectează integritatea și reputația organizației și să își asume 

respectarea Statutului, obiectivelor și direcțiilor de dezvoltare ale OMD Baia Mare. 

Selecția candidaturilor se va realiza pe baza criteriilor aprobate prin procedură, având în vedere 

relevanța entității candidate pentru dezvoltarea destinației Baia Mare, experiența relevantă în 

domeniul de activitate, capacitatea operațională și organizațională, capacitatea de promovare și 

vizibilitate, impactul local, regional, național sau internațional al activității desfășurate, capacitatea de 

implicare în activitățile viitoarei organizații, experiența în dezvoltarea de parteneriate, compatibilitatea 

cu strategia și direcțiile de dezvoltare ale OMD Baia Mare, precum și contribuția strategică la 

dezvoltarea brandului, competitivității și poziționării destinației. 

În evaluarea contribuției strategice, vor putea fi avute în vedere capacitatea candidatului de a 

contribui la creșterea notorietății destinației, relevanța și poziționarea sa în ecosistemul local și 

regional, experiența în dezvoltarea și implementarea de proiecte relevante, capacitatea de atragere a 

publicului, investițiilor și parteneriatelor, contribuția la dezvoltarea identității și brandului destinației, 

precum și capacitatea de conectare la rețele și parteneriate naționale și internaționale. 

Dosarul de candidatură va cuprinde următoarele documente: cerere de înscriere, documente de 

identificare juridică, certificat constatator sau document echivalent, certificat fiscal, prezentarea 

organizației/operatorului economic/instituției, descrierea activităților relevante, declarație privind 

asumarea valorilor și obiectivelor OMD Baia Mare, declarație privind implicarea și contribuția la 

dezvoltarea organizației, precum și orice alte documente considerate relevante de către candidat 

pentru susținerea candidaturii. 

Având în vedere faptul că demersurile anterioare privind constituirea unei organizații de management 

al destinației nu au fost finalizate prin dobândirea personalității juridice, prezenta procedură reprezintă 



un proces administrativ distinct, desfășurat în baza cadrului aprobat de Consiliul Local al Municipiului 

Baia Mare. Toate entitățile interesate, inclusiv cele care și-au exprimat anterior interesul de a participa 

la constituirea unei astfel de organizații, pot depune candidaturi în cadrul prezentei proceduri, urmând 

ca acestea să fie evaluate în condiții egale, potrivit criteriilor aprobate. 

Candidaturile se depun în perioada 03.07.2026 – 23.07.2026, la Serviciul Relații cu Publicul și 

Comunicare sau la adresa de e-mail cic@baiamare.ro, în condițiile stabilite prin documentația 

aferentă procedurii de selecție. 

Documentația completă privind procedura de selecție, condițiile de eligibilitate, criteriile de evaluare și 

documentele necesare poate fi consultată pe site-ul Municipiului Baia Mare, la secțiunea 

„https://www.baiamare.ro/Baiamare/Hotarari/2026/15%20iunie/hot310_26_Anexa_2_procedura_

selectie.pdf”. 

Informații suplimentare pot fi solicitate la adresa de e-mail mihai.nicoara@baiamare.ro sau la 

numărul de telefon  0262-211001, 0262-211002, în termenul prevăzut pentru depunerea 

candidaturilor. 

Municipiul Baia Mare invită entitățile relevante pentru dezvoltarea destinației să participe la acest 

proces și să contribuie la constituirea unei organizații reprezentative, funcționale și sustenabile, 

capabile să susțină dezvoltarea, promovarea și managementul integrat al destinației Baia Mare. 

Municipiul Baia Mare 

[03.07.2026] 
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